

**Отзыв методиста о работе  
педагога дополнительного образования  
Муниципального бюджетного учреждения  
дополнительного образования  
Детско-юношеского центра «Гармония»  
Чановского района Новосибирской области  
Устинской Елены Сергеевны**

Устинская Елена Сергеевна работает педагогом дополнительного образования в МБУДО ДЮОЦ «Гармония» с 2018 года, является руководителем кружка «Сказочный английский». Образовательный процесс в творческом объединении реализуется по авторской дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Занимательные сказки» социально-гуманитарной направленности. Программа направлена на развитие коммуникативных, творческих и социальных навыков у учащихся через изучение английского языка посредством адаптированных сказок. Программа второй год участвует в проекте персонифицированного финансирования дополнительного образования детей «Успех каждого ребёнка» и успешно прошла независимую экспертизу (<https://navigator.edu54.ru/program/1674-programma-zanimatelnye-skazki>).

Елена Сергеевна умело варьирует типами занятий в целях повышения интереса учащихся к изучению английского языка, а также для ознакомления, тренировки, закрепления умений и навыков говорения, аудирования, чтения и письма. Педагог использует образовательные технологии игрового, развивающего и проблемного обучения, что активизирует мыслительную деятельность учащихся, развивает инициативу и самостоятельность. Учащиеся проявляют интерес к изучению английского языка и показывают высокие результаты в его освоении.

Елена Сергеевна инициатор внедрения в районе дистанционных дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ. Дистанционная программа педагога «Занимательные сказки онлайн» (<https://navigator.edu54.ru/program/8414-zanimatelnye-skazki-onlain>) получила внешнюю рецензию кандидата педагогических наук, доцента, зав. кафедрой педагогики, воспитания и дополнительного образования ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» Н.Н. Малаховой (30.11.2020 г.).

Учащиеся и педагог являются дипломантами и лауреатами районных, Областных и Всероссийских мероприятий (Международная предметная олимпиада по английскому языку, районный фестиваль чтецов и театральных коллективов «Золотой ключик», Областной литературный фестиваль «Литературное путешествие», посвящённый юбилейным датам зарубежных писателей, среди учащихся образовательных учреждений Новосибирской области).

На протяжении профессиональной деятельности педагог работает над повышением педагогического мастерства через изучение передового педагогического опыта, современных методик по обучению детей иностранному языку, новых инновационных методов работы с детьми.

Активно участвует в районных семинарах для педагогов дополнительного образования, мастер-классах, педагогических советах, в Школе педагогического мастерства «Грани» (выступление по теме: «Презентация дистанционной дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Занимательные сказки»» (2020 г.)). В 2021 году принимала активное участие в работе онлайн-школы информационного образования «ПроИнновации» регионального модельного центра дополнительного образования. Представляет и обобщает опыт своей профессиональной деятельности на сайте ДЮОЦ «Гармония» - [www.garmoniyacha.edusite.ru](http://www.garmoniyacha.edusite.ru) и на сайте сетевого профессионального педагогического сообщества «Netfolio» - [www.ustinskaya.netfolio.ru](http://www.ustinskaya.netfolio.ru).

Систематически проходит курсы повышения квалификации:

- 2018 год, Общество с ограниченной ответственностью «Центр непрерывного образования и инноваций» г. Санкт-Петербург по дополнительной профессиональной программе «Методическое сопровождение образовательной деятельности в системе дополнительного образования» в объеме 72 часа;
- 2020 год, Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Татарский педагогический колледж» по программе «Содержание и организация деятельности педагога с детьми с особыми возможностями здоровья» в объеме 108 часов.

Для коллег проводит открытые занятия («Сказка «Репка» на английском языке», «Животные»).

Большое внимание педагог уделяет организации воспитательного пространства в творческом объединении, организует интересные мероприятия для детей и родителей, совместные экскурсии в Чановский краеведческий музей и в историко-краеведческий музей имени Н.Я. Савченко г. Татарска. В творческом объединении организуются Дни именинника, викторины, конкурсно-игровые программы, тематические вечера. Родители активно участвуют в учебно-воспитательном процессе объединения (посещают занятия, принимают активное участие в мероприятиях).

Педагог уверенно работает на персональном компьютере, владеет различными компьютерными программами, умело осуществляет поиск информации в сети Internet.

В 2019 году Елена Сергеевна отмечена Грамотой директора ДЮОЦ «Гармония» за большую работу по созданию условий для развития творческих способностей детей в сфере дополнительного образования, личные достижения в педагогической деятельности.

Профессиональная компетентность, увлеченность предметом, широкая эрудиция, принципиальность, отзывчивость, трудолюбие, работоспособность, дисциплинированность, ответственность, умение поставить цель, организованность и настойчивость Елены Сергеевны заслужили уважение и авторитет в коллективе ДЮОЦ «Гармония», у учащихся и родителей.

Методист  
МБУДО ДЮОЦ «Гармония»

*Сидорова*

Е.Н. Сидорова